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Комітет Верховної Ради України з питань 
цифрової трансформації 

Про розгляд законопроєкту
реєстр. № 8238

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши в межах повноважень 
лист Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації від 14.12.2022            
№ 04-33/03-2022/215410 (вх. № 1-01/440 від 14.12.2022) щодо надання експертного висновку до 
проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про електронні комунікації» 
(щодо вимог при наданні електронних комунікаційних послуг органам державної влади, 
органам місцевого самоврядування, державним організаціям (установам, закладам) та на 
об’єкти критичної інфраструктури)» (реєстр. № 8238 від 28.11.2022; далі – Законопроєкт) та 
відповідно до статті 201 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», повідомляє 
про наступне.

Законопроєктом пропонується внести зміни до Закону України від 16 грудня 2020 року 
№ 1089-IX «Про електронні комунікації», які передбачають необхідність мати постачальникам 
електронних комунікаційних мереж та/або послуг статус Локальної Інтернет-Реєстратури у разі 
якщо ними надаються електронні комунікаційні послуги органам державної влади, органам 
місцевого самоврядування, державним організаціям (установам, закладам) та на об’єкти 
критичної інфраструктури.

Такий статус повинні мати усі без виключень постачальники електронних 
комунікаційних мереж та/або послуг, що будуть надавати електронні комунікаційні послуги 
органам державної влади, органам місцевого самоврядування, державним організаціям 
(установам, закладам) та на об’єкти критичної інфраструктури. Інші постачальники 
електронних комунікаційних мереж та/або послуг, що не матимуть такого статусу зможуть його 
отримати відповідно до чинних міжнародних правил і стандартів.

Дані положення, під час їх реалізації, не матимуть негативного впливу на конкуренцію 
та не створюватимуть нерівні умови діяльності суб’єктів господарювання різних форм 
власності – постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, у зв’язку з чим, 
зауваження до цих положень Законопроєкту у Комітету – відсутні.

Водночас, звертаємо увагу на наступне.
Змінами також передбачається визначення такого терміну як Регіональна Інтернет-

Реєстратура (Regional Internet Registry, RIR) – статус юридичної особи, що надає їй право на 
розподіл серед Локальних Інтернет-Реєстратур блоків IP-адрес згідно з діючими міжнародними 
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правилами і стандартами, для їх використання у відповідному регіоні світу. Для України 
Регіональною Інтернет-Реєстратурою є некомерційна асоціація Rseaux IP Europens Network 
Coordination Centre (RIPE NCC), зареєстрована в Королівстві Нідерланди».

Однак, за інформацією з мережі Інтернет, Комітету відомо про ще 4 Регіональні 
Інтернет-Реєстратури у світі. У зв’язку з тим, що може відбутись певний перерозподіл 
територій між цими реєстратурами, зміна назв, інші події – закріплення саме на законодавчому 
рівні такої некомерційної асоціації, що надаватиме право на розподіл Локальній Інтернет-
Реєстратурі блоків IP-адрес, може в подальшому потребувати внесення відповідних змін.

Водночас пропонуємо розглянути можливість передбачити в Законопроєкті положення 
щодо порядку та умов визначення для України Регіональної Інтернет-Реєстратури, враховуючи 
встановлені на законодавчому рівні вимоги, критерії, ознаки, тощо, відповідно до яких 
здійснюватиметься відбір (визначення) такої Регіональної Інтернет-Реєстратури.
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